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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

Interjú a Fidesz–KDNP és a TISZA Párt helyi 
jelöltjével.

Változik az óvodai beiratkozás rendszere, erről 
is döntött a közgyűlés.

CIKKÜNK A 2. OLDALON  INTERJÚINK A 6–7. OLDALON

VÁLASZTÁS 2026

Az elmúlt időszakban ismét megszaporodtak az utcán hagyott, használaton kívüli járművek-
kel kapcsolatos lakossági bejelentések, ezért az önkormányzat a szokásosnál nagyobb szabá-
sú akciót szervezett.

Fáklyás demonstrációt tartottak Sóskúton  
a Dongwha működése ellen.

 CIKKÜNK A 8. OLDALON

STOP AKKUOVISOK

4. OLDAL

Ovi-KRESZ
Így tanulják meg a legkisebbek a közlekedés 
szabályait.

XXXVI. évfolyam 7. szám

CIKKÜNK A 3. OLDALON 

Győző bácsi
Egy nap alatt előkerült a 92 éves Bicskei Győző 
ellopott kerékpárja.

9. OLDAL

GAZDIRA TALÁLT HOPE, 
A FÉLHOLTRA VERT KISKUTYA

RÉSZLETEK A 9. OLDALON
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A leendő és jelenle-
gi óvodásokat érintő 
több fontos kérdés-
ben döntött a köz-
gyűlés.

Érden jelenleg két székhely­
óvodában és annak tagintéz­
ményeiben, összesen 13 hely­
színen folyik az óvodai nevelés. 
Az óvodavezetők a demográfiai 
változásokat és az elmúlt évek 
tapasztalatait figyelembe véve 
azt javasolták a városvezetés­
nek, hogy változtassák meg 
az eddigi, több kisebb körzetből 
álló rendszert, mert az egyre ne­
hezebben biztosítja az arányos 
és átlátható felvételi eljárást.

A közgyűlés március 19-i rend­
kívüli ülésén született döntés 
alapján a hatékonyabb szervezés 
és a gyerekek egyenletesebb 
elosztása érdekében a város 
közigazgatási területét mos­
tantól két nagy óvodai körzetre 
osztják fel.

A testületi ülésen Vargáné 
Dunai Mónika, a Humán-szol­
gáltatási főosztály vezetője 
elmondta: ezentúl nem minden 
óvodában lesz beiratkozás, 
hanem körzetenként három-há­
rom intézményt jelölnek ki, ezek 
közül választhatnak a szülők.

1. körzet: Kincses Óvoda  
(Edit u. 3.), Fácán Tagóvoda (Fá-
cán köz 33.), Kutyavári Tagóvoda 
(Kutyavári u. 10.)
2. körzet: Szivárvány Óvoda 
(Hegesztő u. 2-8.), Meseház 
Tagóvoda (Gyula u. 33-37.), 
Tusculanum Tagóvoda (Gárdonyi 
G. u. 1/B)
A beiratkozás időpontjai: 2026. 
május 4. hétfő, 8-18 óráig, má-
jus 5. kedd, 8-17 óráig, május 
6. szerda, 8-17 óráig.

A beiratkozási nyomtatvá­
nyon (ami hamarosan elérhető 
lesz az önkormányzat webolda­
lán) a szülők megjelölhetik azt 
a három körzetes intézményt, 
ahová szeretnék, ha a gyermek 
járna, feltüntetve a fontossági 
sorrendet is. Az elbírálás során 
figyelembe veszik majd, melyik 
a lakóhelyhez legközelebb eső 
óvoda, de rugalmasak tudnak 
lenni a kérések, illetve a demog­
ráfiai változásokkal kapcsolatos 
igények kielégítése tekinteté­
ben is.

Az önkormányzat honlapján 
április 1-jétől megtalálják majd 
a beiratkozáshoz szükséges do­
kumentumok listáját és minden 
egyéb tudnivalót is.

*

Jó hír az SNI-s és BTMI-s 
gyermeket nevelő szülőknek: 
a képviselők megszavazták, hogy 
az önkormányzat szeptember 
1-től térítésmentes köznevelési 
megállapodást köt a Reformá­
tus Egységes Gyógypedagógiai, 
Konduktív Pedagógiai Módszer­
tani Intézmény, Óvoda, Általános 
Iskola, Fejlesztő Nevelés-oktatást 
Végző Iskola és Pedagógiai Szak­
szolgálattal (Református EGYMI).

Az előterjesztés szerint egyre 
nagyobb az igény a sajátos 
nevelésű gyermekek gyógypeda­
gógiai ellátására.

A 121 beilleszkedési, tanulási, 
magatartási nehézséggel küzdő 

(BTMN-es) gyermek ellátása 
jelenleg az óvodapedagógusokra 
hárul a magas csoportlétszám 
mellett, míg az 57 SNI-s gyerme­
ket több mint 40 millió forint 
szolgáltatási díj ellenében látja el 
egy alapítvány.

Mindkét területen (BTMN, 
SNI) változás várható. A 800 
szakembert foglalkoztató 
Református EGYMI szeptember­
től biztosítja majd a BTMN-es 
gyermekek fejlesztőpedagógiai 
ellátását, elvégzi az ötödik évü­
ket betöltött gyerekek tanulási 
képességeinek szűrését, és a ki­
szűrt gyerekeknek célzott képes­
ségfejlesztést biztosít. Ezen felül 
mozgásszűrést is végeznek a 4-6 
éves korosztályban, és szükség 
esetén ellátást is nyújtanak.

Egyéni, valamint csoportos 
pszichológiai foglalkozásokat 
is tartanak. A szülők számára 
tanácsadást, a pedagógusoknak 
szakmai konzultációt tesznek 
lehetővé, és pszichoedukációs 
előadásokat szerveznek. És ami 
még nagyon fontos, széles körű 
logopédiai ellátást, illetve, ha 
szükséges, gyógytestnevelési 
foglalkozásokat is biztosítanak.

A kiemelten tehetséges gyere­
kek gondozását is célul tűzték ki.

A pedagógiai szakszolgálati 
feladatok ellátása mellett utazó 
gyógypedagógusi hálózatot is 
működtetnek, a sajátos nevelési 
igényű gyerekek integrált neve­
lésének támogatására. A szolgál­
tatás célja, hogy az SNI-s gyere­
kek a saját óvodai közegükben, 
integrált keretek között kapják 
meg a szükséges habilitációs és 
rehabilitációs ellátást.

A szolgáltatásokat állami nor­
matívából finanszírozzák majd.

Ádám Katalin

VÁLTOZIK AZ ÓVODAI  
BEIRATKOZÁS RENDSZERE

A Szivárvány  
és a Kincses óvoda  
körzeteihez tartozó utcák 
felsorolását  
a QR-kód  
beolvasásával  
érhetik el:
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Még 2024 februárjában határozta el az érdi 
önkormányzat, hogy elege van a közterüle­
teken porosodó, gazdátlan kocsikból. Az új 
közterület-használati rendeletnek köszön­
hetően azóta felgyorsult a folyamat: évente 
többször sorra gyűjtik be a roncsokat a város 
utcáiról.

De milyen autókról is van szó? Többségük 
rendszám nélküli, évek óta elhagyott jószág. 
Van köztük olyan is, amelynek ugyan még 
van rendszáma, de a műszakija lejárt, és a tu­
lajdonos egyszerűen ott hagyta a francba.

Számomra megfejthetetlen, hogyan 
termelődnek újra és újra Érd utcáin az el­
hagyott, kóbor roncsok. Egyesek szerint 
gyakran bedőlt cégek járgányairól van szó, 
de hogy ennyi vállalkozás megy füstbe ma­
napság, az is olyan szürreális, nem?

Ráadásul a hátrahagyott, döglött verdák 
többsége nem úgy néz ki, mintha előző éle­
tében céges autóként élt volna fényűző éle­
tet. Mondjuk a címlapon látható Hummer 
ritka példány, ilyen presztízsű kocsit azért 
nem sűrűn hagynak magára Érd utcáin.

Mindenesetre az elmúlt időszakban 
ismét megszaporodtak az utcán hagyott, 
használaton kívüli járművekkel kapcsolatos 
lakossági bejelentések, ezért az önkor­
mányzat a szokásosnál nagyobb szabású 
akciót szervezett: ezúttal két egymást kö­
vető napon szállították el a közterületeken 
hagyott roncsautókat. Tudomásunk szerint 
10 példánytól tisztították meg a várost.

A városüzemeltetés tájékoztatása szerint 
a mostani akciót az indokolta, hogy a leg­
utóbbi begyűjtés óta jelentősen megnőtt 

a bejelentések száma. A közterületeken 
hosszabb ideje álló, sok esetben műszakilag 
is alkalmatlan járművek nemcsak esztétikai 
problémát jelentenek, hanem parkolóhelye­
ket foglalnak, és környezetvédelmi kocká­
zatot is hordozhatnak.

Az elszállítás előkészítéseként kiürítették 
a Felső utcai telephelyet, ahol a korábban 
begyűjtött járműveket tárolták. Ezek egy 

része már bontóba került, így felszabadult 
a kapacitás az újabb szállítmány számára. 
A most begyűjtött autókat ugyanide szállí­
tották be, ahol a továbbiakban a megszokott 
eljárásrend szerint járnak el.

Ez azt jelenti, hogy a járművek tulajdo­

nosai még jelentkezhetnek az autóikért, 
amennyiben igazolják tulajdonjogukat és 
rendezik a szükséges költségeket. Ha ez 
nem történik meg, a járművek árverésre 
kerülhetnek, vagy végső esetben bontásra 
adják őket.

Az önkormányzat továbbra is arra kéri 
a lakosságot, hogy jelezzék, ha közterületen 
elhagyott, szemmel láthatóan használaton 
kívüli járművet észlelnek. A cél, hogy Érd köz­
területei rendezettebbek, biztonságosabbak 
és élhetőbbek legyenek.

Az önkormányzattól egyébként azt az in­
fót kaptuk, hogy a begyűjtött roncsoknak 
mindössze 10 százalékát váltják ki a gazdáik.

Kling József
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Szóval, ha gazdátlan, lepukkant, roncs
autókat látunk hosszabb ideje közterületen 
parkolni, a rendszám, illetve a szélvédőn 
található regisztrációs matrica, vagy mind
ennek hiányában a pontos helymegjelölés-
sel Érd Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Városrendészeti Osztályán jelent-
hetjük be, kizárólag munkanapokon, 8-16 
óra között, vagy az alábbi telefonszámon és 
e-mail címen:
• Telefon: +36-23-522-341  
• Cím: Érd, Alsó utca 3.  
• E-mail: kozter@erd.hu  

Mi történik, amikor bejelentjük?
• �A városrendészet munkatársai helyszíni 

szemlét tartanak.  
• �Ha az autó valóban roncs (például rend-

szám hiánya, lejárt műszaki, elhagyott 
állapot), és közterületen áll, akkor meg-
kezdik az elszállítási eljárást.  

• �Az autókat a Felső utca 9. szám alatti 
önkormányzati telephelyre viszik. Ott hat 
hónapig várják, hogy a tulajdonos jelent-
kezzen.  

ÚJABB RONCSAUTÓKRA  
CSAPTAK LE ÉRDEN
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A tavaszi szünet előtt különleges 
vendégek érkeztek az érdi Erdő­
széle Tagóvodába: egyenruhás 
rendőrök, akik nem büntetni, 
hanem tanítani jöttek. Egy-egy 
ilyen foglalkozás célja, hogy 
a szabályos közlekedés alapjait 
átadják az ovisoknak, hiszen 
a szabályok elsajátítását nem 
lehet elég korán kezdeni.

Ebben az Érdi Rendőrkapi­
tányság két munkatársa, Berczi 
Dolóresz rendőr százados, bűn­
megelőzési tanácsadó és Balogh 
Katalin rendőr főtörzsőrmester 
volt a gyerekek segítségére.

A program keretében a rend­
őrök a korosztályoknak megfe­
lelő, interaktív foglalkozásokat 
tartottak több ovis csoportban 
is. A kiscsoportosoktól egészen 
a nagycsoportosokig a tartalom 
is igazodik a fejlettségi szintjük­
höz.

A nagyobbakkal ilyenkor pél­
dául azt beszélik meg, hogyan 
közlekedjenek az oviba vezető 
úton, a kicsiknek az alapokat 
tanítják: a jobb és bal kéz megkü­
lönböztetését (ami a jobbra tar­
tás szabályának alapja), valamint 
azt, hogy a járdán mindig a szülő 
halad az úttest felőli oldalon, 
gyermekét kézen fogva.

Szó volt a jelzőlámpáról, 
a stoptábláról, a rendőr kézjel­
zéseiről, sőt a megkülönböztető 
jelzéseket használó járművek 
megpillantásakor szükséges 
teendőkről is.

A foglalkozás nem csupán 
beszélgetésből állt, ugyanis 
a rendőrök kifestőket is hoztak, 
amelyeken különböző járműve­
ket tudtak kiszínezni a gyere­
kek, sőt szituációs játékokat is 
tartottak.

A gyerekek egyik kedvenc 

játéka, amikor egy kötél segít­
ségével kis „járművekként” so­
rakoznak fel, és a jobbra tartás 
szabályát alkalmazva próbálnak 
„beparkolni”, árulta el Berczi 
Dolóresz, valamint hozzátette, 
hogy a cél ezzel az, hogy a gye­
rekek saját bőrükön érezzék, mi 
történik, ha a szabályokat nem 
tartják be, szemben azzal, ha 
szabályosan közlekednek.

„A legkisebb gyermekközös­
ségnek a figyelmét elsősorban 
az egyenruha viszi el. Amit mi 
mondunk, az teljesen egyenér­
tékű a valósággal, és ezt nem is 
szeretnénk megcáfolni, hiszen 
fontos, hogy a rendőr szava min­
denkit elkísérjen egy életen át, 
azaz, hogy be kell tartani a sza­
bályokat” – hívta fel a gyerekek 
figyelmét a rendőr százados.

Berczi Dolóresz hozzátet­
te, hogy sokszor találkoznak 
azzal a szokással, hogy a szülők 
a rendőrrel riogatják gyerme­
küket. Ez nem célravezető 
a gyerekek edukálásában, hiszen 
ezzel éppen az ellenkezőjét érik 

el, kevésbé lesznek bizalommal 
az egyenruhások felé.

A foglalkozásokon külön 
hangsúlyt kapott a 112-es se­
gélyhívószám megtanítása is. 
Ez is játékos formában működik 
a legjobban: az emberi arcon 
van egy száj, egy orr és két 
szem – egy-egy-kettő, azaz 112 
– hangzott el a foglalkozáson, 
ahol a kicsik gyorsan meg is 
jegyezték ezt a számot. A gya­
korlat sajnos azt mutatja, hogy 
az óvodások sokszor hamarabb 
mondják a filmekből ismert 
911-et, mint a hazai segélyhívót, 
ezért ennek tudatosítása külö­
nösen fontos.

A játékos oktatás során ki­
emelt hangsúlyt kapott a bizton­
sági felszerelések használata is. 
A rendőrök elmagyarázták, miért 
fontos a bukósisak, a térd- és 
könyökvédő viselése, különösen 
a tavaszi időszakban, amikor 
egyre többen ülnek biciklire vagy 
rollerre, nem beszélve a hamaro­
san kezdődő tavaszi szünetről.

Gárdos Attila
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ÍGY TANULJÁK MEG A LEGKISEBBEK  
A KÖZLEKEDÉS SZABÁLYAIT
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Az Érdi Rendőrkapitányság munkatársai 
tartottak közlekedésbiztonsági foglalko-
zást az Erdőszéle Tagóvodában.



Március 29-én lezárult az egyházak közös téli 
ételosztása Érden: adventtől kezdve minden 
vasárnap 400–450 adag meleg ételt főztek és 
juttattak el a rászorulóknak. Ez hetente mint­
egy 105 háztartást jelentett – nagycsaládokat, 
egyedülálló időseket, házaspárokat, valamint 
a hajléktalanszálló lakóit is ellátták.

Paróczai Zoltánné Mariann, az Emberi Hang 
alapítvány kurátora elmondta: folyamatosan 
nő az igény a segítségre, és nemcsak télen 
lenne szükség a támogatásra. Az alapítvány 
az ételosztás mellett tűzifát is biztosít a krízis­
helyzetbe került családoknak, erre a szezon­
ban több mint hárommillió forintot fordítot­
tak, amelyből 1,6 millió forint adományokból 
érkezett.

A program zárásaként az önkéntesek 
az érdligeti kempingben gyűltek össze, ahol 

a közös ebéd után Bolyki Balázs és fiai adtak koncertet. A vasár­
napi ételeket hétről hétre Morzsik Attila készítette, változatos, 
laktató fogásokkal. A kiszállításban az érdi polgárőrök is aktívan 
részt vettek.

Bár a téli akció véget ért, húsvétkor még készülnek: sonkát, 
tojást, tormát és egyéb élelmiszereket juttatnak el a rászorulók­
hoz.

A szervezők munkáját idén állami kitüntetéssel is elismerték: 
Paróczai Mariann Magyar Ezüst Érdemkeresztet, dr. Vassné Baki 
Ilona pedig Magyar Arany Érdemkeresztet vehetett át elhivatott 
közösségi szolgálatáért.

Á. K.

Főszerkesztő: Kling József (kling.jozsef@erdmediacentrum.hu) • Szerkesztőség: 2030 Érd, Mária utca 1.  
• Tel.: +36 23 330 156 • e-mail: szerkesztoseg@erdmediacentrum.hu • Kiadja: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
2030 Érd, Alsó utca 1-3. Hirdetésfelvétel: 2030 Érd, Mária utca 1. Személyesen: hétfőn 9-13 óráig, vagy munkaidőben 
telefonon: +36 30 236 2733 (Zsemberi Timea) • e-mail: hirdetes@erdmediacentrum.hu  
• Felelős kiadó: Kling József osztályvezető • Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt. • Tördelőszerkesztő: Zsemberi Timea  
• A lap ingyenes, megjelenik 25 000 példányban • Terjeszti a DMH Magyarország Lapterjesztő Kft. • ISSN 0866-6245  
• A szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közlésére.

Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja
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Öles léptekkel 
közeledik április 
12., a választá­
sok várva várt 
napja. Az országgyűlési választások során 
két szavazólapot kapunk, így két voksot 
adhatunk le: egyet az egyéni választókerü­
leti képviselőre, egyet pedig az országos 
pártlistára.

A Nemzeti Választási Bizottság (NVB) 
nyilvántartása szerint a DK, a Fidesz–KDNP, 
a Magyar Kétfarkú Kutya Párt (MKKP), a Mi 
Hazánk Mozgalom és a TISZA Párt tudott 
országos listát állítani.

Ami az egyéni képviselőjelölteket illeti, 

Pest megy 1. számú 
választókerületében 
(ahová Érd is tarto­
zik) öt jelölt indul. 

Előző, március 23-i számunkban bemutat­
tuk a Mi Hazánk, a DK és az MKKP helyi je­
löltjét. Jelen számunkban a Fidesz és a TISZA 
Párt jelöltje válaszolt kérdéseinkre.

Mindegyik jelöltnek ugyanazt az öt 
kérdést tettük fel, úgyhogy egymás mellett 
olvasva a válaszokat kedvünkre szimpatizál­
hatunk vagy antipatizálhatunk velük. Hátha 
segítenek ezek a miniinterjúk abban, hogy 
hova is húzzuk azt a bizonyos ikszet.

K. J.

VÁLASZTÁS 2026

VÉGET ÉRT A TÉLI ÉTELOSZTÁS,  
JÖN A HÚSVÉTI MEGLEPETÉS

» HIBAIGAZÍTÁS

Kedves Olvasóink! Az Érdi Újság 
2026. március 23-i számában az 5. 
oldalon tévesen jelent meg a pártok 
listájának felsorolása. A DK mellé 
véletlenül bekerült az MSZP–Párbe­
széd–Zöldek. Természetesen tisztá­
ban vagyunk azzal, hogy momentán 
ilyen formáció nem létezik. A téves 
infóért minden kedves olvasónktól 
elnézést kérünk. A hibára egyéb­
ként egy olvasónk hívta fel a figyel­
münket, akinek külön köszönet jár.

Polgárőrök és tiszteletbeli társuk, 
Morzsik Attila (jobbról), középen Pál-
házy Imre elnök és Paróczai Mariann
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Érdnek minden fillérre szüksé­
ge van, így nemcsak a gépjár­
műadó bevételekre, hanem 
ennél sokkal többre. Egész 
életemben a forrásszerzés volt 
az egyik fő feladatom – civil 
vezetőként ezt meg kellett 
tanulja az ember. Ahogy azt is, 
hogy a panaszkodásnál többre 
van szükség, folyamatosan 
alkalmazkodni kell tudnunk, 
mert különben folyamatosan 
nő a lemaradásunk. Talán a leg­
nagyobb hiányosságunk, hogy 
a város nem tudott megfelelő 

mértékű forrásokat szerezni, 
az eddigieknél sokkal nagyobb 
aktivitással és elszántsággal kell 
ezen dolgoznunk. 

Az idős emberek és a kisgyer­
mekesek számára az aszfalto­
zott utak és járdák építése a 
testi épségük szempontjából 
is fontos. Bízzunk benne, hogy 
a világban zajló gazdasági- és 
háborús konfliktusok is elkerülik 
hazánkat. Sürgető, hogy minél 
több forrás érkezzen Érdre – én 
azon fogok dolgozni, hogy ez 
megtörténhessen. Nincs helyük! Örülök, hogy 

ebben is minden politikai oldal 
egyetért. Én azt gondolom: 
a családok biztonsága nem lehet 
alku tárgya! A gazdasági érdekek 
nem előzhetik meg a családok 
és a környezetvédelem érdekeit.  
A Dongwha sok évvel ezelőtt 
kapott egy esélyt, de nem éltek 
ezzel a bizalommal. Borzalmas 
mérési eredményeket produkál­
tak, amelyek veszélyt jelentenek, 
ezért ellenzem, hogy megtele­
pedjen itt. Öt gyermekem van, 
az ő egészségük és jövőjük, 

a természeti környezetünk, 
a vízbázisaink, a tiszta levegő 
mindennél fontosabb számomra. 
Én tiltakoztam, és népszavazást 
is kezdeményeztem az Andrada 
ellen, és szerencsére ők már 
odébb álltak. Ez azt mutatja, 
hogy ha a helyiek összefognak, 
és van, aki következetesen kép­
viseli az érdekeiket, akkor igenis 
lehet eredményt elérni. Amit 
hónapokkal ezelőtt megígértem, 
azt tartom is: ha kell, ebben 
az ügyben is elmegyek a falig. Ez 
nem pártpolitikai kérdés.

Én a hatékonyságban hiszek. 
A hatáskör értelme az, hogy 
képesek legyünk a legjobb 
eredményt elérni az itt élők ér­
dekében. Nem az a lényeg, hogy 
ki üzemelteti a Teleki uszodát, 
hanem az, hogy végre legyen, 
aki négy év után eléri, hogy 
a gyermekek és a város lakói 
használhassák, és a működést is 
fenn tudja tartani. A szakrendelő 

esetében is az a fő kérdés, hogy 
sikerül-e megfelelő mennyiségű 
és jó minőségű szolgáltatást biz­
tosítani, itt tartani az orvosokat 
– nem pedig az, hogy ki a fenntar­
tó. Az önkormányzat és az állam 
együttműködése – ahogy az az 
uszoda és a szakrendelő példá­
jából is látszik – a válasz. Ahol ez 
működik, jól járunk, ahol ez nem 
valósul meg, ott mindenki veszít. 

Az, hogy a politikai szereplők 
túlságosan jól elvoltak egymás 
szidásával és hibáztatásával,  
az egymásra mutogatással. Ezt 
a kényelmes, ám sehova sem 
vezető, gyakran gusztustalan, 
olykor kabaréba illő állapotot 
mihamarabb meg kell szüntet­
nünk, ha fejlődni szeretnénk. 
Az együttműködés épít utakat, 
járdákat, intézményeket és javít 
szolgáltatásokat, ez a fejlődés 
alapja. Én bizakodó vagyok. Már 
több ügy mentén sikerült kiala­

kítani együttműködést, amit 
ezúton is köszönök partnereim­
nek. Így tudtuk elérni, hogy az 
elmúlt alig egy évben mintegy 
900 millió forint plusz forrás 
érkezzen Érdre, és még több a 
választókerületbe. Csak ez az út 
járható. Én – ahogy eddig, úgy 
a jövőben is – az ügyek mentén 
szorgalmazom az együttműkö­
dést, mert ez a város minden 
lakójának érdeke. De a béke 
megőrzése a legfontosabb – 
Érden és a világban. 

Hiszek abban, hogy a szolidari­
tás alapérték, de az elsődleges 
feladatom városunk fejlődésének 
és mozgásterének biztosítása. 
Ezért – összhangban a városveze­
tés törekvéseivel – határozottan 
szorgalmazom a rendszer éssze­
rű finomhangolását, akár kivé­
telként, ahogy az ország kapott 
mentességet egyes szankciók 
alól. Célom, hogy több forrás ma­
radjon nálunk. Olyan átalakításra 
van szükség, amely figyelembe 
veszi a sajátos infrastrukturális 
igényeinket, és – egyfajta „helyi 
szolidaritás” keretében – közvet­

lenül az életminőségünket javító 
beruházásokra legyen fordítható 
(utak, járdák, iskolák, bölcsődék). 
Nem passzív befizetőkké, hanem 
cselekvő várossá kell válnunk. 
A kormányzati partnerség és 
az önkormányzati együttműkö­
dés révén el fogom érni, hogy 
a szolidaritási elv ne gátja, hanem 
ösztönzője legyen Érd gyarapo­
dásának, több lehetőséget adva 
családjainknak és vállalkozásaink­
nak a fejlődésre. Én a választóke­
rületben élőket akarom képvisel­
ni a politikában, és nem a politikát 
a választókerületben.  

KARDOSNÉ GYURKÓ 
KATALIN, A FIDESZ–KDNP 
JELÖLTJE
» Mit gondol arról, hogy a Covid idején ideiglenesen elvett gépjár-
műadót azóta sem kapták vissza az önkormányzatok? Támogatná-e, 
hogy Érd visszakapja ezt a bevételt, amiből eddig is számos utcát 
lehetett volna leaszfaltozni?

» Képviselőként támogatná-e, hogy az önkormányzatok visszakap-
ják az elmúlt években elvett hatásköreiket? 

» Mit gondol a szolidaritási hozzájárulás jelenlegi rendszeréről,  
és hogyan alakítaná át azt?

» Van-e helye akkumulátorgyárnak a budapesti agglomeráció kert-
városi környezetében? Képviselőként mit tenne a Sóskútra tervezett 
beruházások ügyében?

» Ön szerint mi Érd legnagyobb problémája, és milyen konkrét meg-
oldást javasol rá?  
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A kormány elhibázott gazdaság­
politikájának következtében, 
a központi költségvetés lyukai­
nak foltozása érdekében egyre 
több forrást vontak el az ön­
kormányzatoktól. Sok település 
így kiszámíthatatlan pénzügyi 
helyzetbe került. A források el­
osztása a települések között sok­
szor politikai alapon történik és 
zsarolás eszközének használják.

A gépjárműadónak célja 
lenne, hogy a közlekedési infra­

struktúra fejlesztését és működ­
tetését finanszírozza. A TISZA 
minden adóforintot átláthatóan 
fog elkölteni, és arra, amire azt 
az emberek szánják – a gép­
járműadó esetében az utaink 
karbantartására. Ez kiemelten 
fontos, tekintettel arra, hogy Érd 
útjainak megközelítőleg 45%-a 
nem rendelkezik szilárd burko­
lattal. A helyi adók és az átenge­
dett központi adók körét felül 
kell vizsgálni.

A kormánypártok álláspontja 
az, hogy az akkumulátorgyárak 
koncepciója jó és maximum 
egy-egy vállalat esetében 
tapasztalható alkalmi szabály­
szegések okoznak problémát. 
Ez a hozzáállás elfogadhatatlan. 
Folyamatosan látnak napvilá­
got a súlyos környezetkárosí­
tásokról szóló hírek. Emellett 
a Sóskút és Tárnok határán 
megvalósított beruházások is 
bizonyítják: a környezetvédel­
mi hatóságok kompetenciája 
megkérdőjelezhető, a gazdasági 
cél felülírja a környezeti problé­

mákat az érdi és tárnoki lakók 
érdekeit. Környezetszennyező 
üzemeknek nem szabadna me­
zőgazdasági művelés alatt álló 
területek mellett lenniük és még 
inkább nem lehetnének lakóhá­
zaktól egy karnyújtásnyira

A TISZA önálló Környezet­
védelmi Minisztériumot fog 
létrehozni. Emellett vissza kell 
építeni a független környezet­
védelmi hatóságokat és szigorú 
rendszert kiépíteni a szennyező 
iparágak vizsgálatára, miközben 
a lakosság megkapja a megfele­
lő tájékoztatást.

Természetesen igen. A visszaka­
pott hatáskörökhöz, intézmé­
nyekhez, feladatokhoz pedig 
a megfelelő forrást is biztosítani 
kell, különben ezek csak formá­
lis jogosítványok maradnak.

Az Európai Uniónak egy 
fontos alapelve, hogy a dönté­
seket a lehető legalacsonyabb 
szinten, az emberekhez közel 
kell meghozni, ahol hatéko­
nyan kezelhetőek a problémák. 

(Példa erre a magánterületi 
illegális hulladéklerakás szank­
cionálása.) A helyi közösségek 
önrendelkezése elvárás: az ér­
dieknek kell dönteni a település 
mindennapi dolgairól, arról, 
hogy mire költenék a pénzün­
ket, mi élvezzen elsőbbséget. 
A város működésének kérdése­
iről, a fejlesztési irányokról és 
a közszolgáltatások erősítéséről 
is helyben kell határozni.

A legnagyobb probléma 
az egészségügyi ellátás minő­
sége. Elfogadhatatlan, hogy 
immár gyakran 45 napot kell 
várni egy vérvételre a Romics­
ban, hogy a szájsebészeti ellátás 
szüneteltetésével Érdről Szent­
endrére küldték át a betegeket, 
valamint az, hogy az általános 
szakemberhiány sok szakrende­
lést megbénít.

Az utóbbi időben hangoz­
tatott ötlet, hogy egy kórház 
alá rendeljük szakrendelőnk 
működését, országos szinten 
egyértelműen fenntarthatat­
lan. Akárki is lenne a Romics 

fenntartója, a szakemberhiány 
általános probléma.

Az egészségügy strukturális 
átalakítása és azonnali forrás 
juttatása lehet a megoldás, 
különös tekintettel arra, hogy 
a szakrendelő normatív támo­
gatása 2018-2025-ig (dacára 
a magas inflációnak) érdem­
ben nem emelkedett. Ezért is 
kiemelten fontos az évi 500 mil­
liárd forintos többletráfordítás 
az egészségügyre, ami a TISZA 
programjának egy alappillére. 
Minden magyar embernek 
joga van az ingyenes, minőségi 
egészségügyi ellátáshoz!

Önmagában az a gondolat he­
lyénvaló, hogy a magasabb ipar­
űzési adóbevétellel rendelkező 
önkormányzatok a szegényebb 
önkormányzatokat segítsék. 
Az azonban baj, hogy a pénzek 
elosztása nem átlátható, valamint 
az is, hogy a magyar önkormány­
zatok nagymértékben függnek 
az állam célzott támogatásaitól.

Az, hogy Érd ez évben 611 

millió forintot fizet be a központi 
költségvetésbe úgy, hogy köz­
ben a tavalyi évben csődközeli 
állapotban volt az önkormányzat, 
elfogadhatatlan.

A TISZA álláspontja egyértel­
mű: a szolidaritási hozzájárulás 
jelenlegi rendszerét át kell alakíta­
ni, átláthatóbbá, méltányosabbá 
kell tenni Érd (és minden más 
település) adottságaihoz igazítva.

JELENCSIK JÓZSEF,  
A TISZA PÁRT 
JELÖLTJE
» Mit gondol arról, hogy a Covid idején ideiglenesen elvett gépjár-
műadót azóta sem kapták vissza az önkormányzatok? Támogatná-e, 
hogy Érd visszakapja ezt a bevételt, amiből eddig is számos utcát 
lehetett volna leaszfaltozni?  

» Képviselőként támogatná-e, hogy az önkormányzatok visszakap-
ják az elmúlt években elvett hatásköreiket? 

» Mit gondol a szolidaritási hozzájárulás jelenlegi rendszeréről,  
és hogyan alakítaná át azt?  

» Van-e helye akkumulátorgyárnak a budapesti agglomeráció kert-
városi környezetében? Képviselőként mit tenne a Sóskútra tervezett 
beruházások ügyében?   

» Ön szerint mi Érd legnagyobb problémája, és milyen konkrét meg-
oldást javasol rá? 
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Március 20-án este fáklyás demonstrációt 
tartottak Sóskúton a Dongwha Electrolyte 
Hungary Kft. működése ellen, amelyet a helyi 
önkormányzat és a Sóskúti Civil Kör Egyesület 
szervezett. A tiltakozók szerint a gyár veszé­
lyezteti a lakosság egészségét, a környezetet 
és a vízbázist.

Az ügy előzménye, hogy február 24-én 
a hatóságok ideiglenesen felfüggesztették 
a vállalat veszélyesanyag-kezelési tevékeny­
ségét. Bár ez nem érinti a teljes működést és 
nem végleges döntés, mégis fontos lépésnek 
számít. Ezt követően azonban újabb aggasztó 
információk láttak napvilágot: a sajtóérte­
sülések szerint a cég kétszer sem küldte 
meg időben a talajvízfigyelő kutak mintáinak 
eredményeit. A késve benyújtott adatok több 
szennyező anyag jelenlétét mutatták ki.

A vizsgálatok során kimutatták a magzat­
károsító hatású N-metil-2-pirrolidon (NMP) 
rendkívül magas koncentrációját, valamint 
ammóniumot, arzént és antimont is a talajvíz­
ben. Az is vitát váltott ki, hogy a hatóságok 
már korábban ismerhették ezeket az adato­
kat, mégsem történt azonnali beavatkozás. 
Tovább fokozta az aggodalmakat, hogy 
a környezetvédelmi hatóság 2026 januárjában 
engedélyezte az NMP oldószer újrahasznosí­
tását egészen 2035-ig.

A demonstráció 17:30-kor kezdődött a Köz­
ségházánál, majd a résztvevők fáklyákkal 
vonultak a gyárhoz. A tüntetésen sok érdi 
is részt vett, jelen voltak a választókerület 
parlamenti képviselő-jelöltjei – Boros Dániel 

(MKKP), Gyekiczki Márton (DK), Jelencsik 
József (Tisza), Kardosné Gyurkó Katalin 
(Fidesz) – valamint Csőzik László, Érd polgár­
mestere is.

Csőzik beszédében hangsúlyozta: 
a környezeti problémák nem állnak meg 
a közigazgatási határoknál. A Benta-patak 
vízgyűjtő területe és a levegőben terjedő 
szennyezések miatt a hatások Biatorbágytól 
Tárnokon és Érden át akár Százhalombattáig 
is elérhetnek. Egy személyes történetet is 
megosztott: egy gyári dolgozó súlyos problé­
mákról számolt be neki, bizonyítékokat is 

bemutatva, miközben „rettenetesen félt”. 
A polgármester szerint a látottak alapján 
„valami nagyon nincs rendben”.

Élesen bírálta a kormány akkumulátoriparra 
épülő gazdaságpolitikáját, amely szerinte 
komoly környezeti és egészségügyi kockáza­
tokat hordoz. Hangsúlyozta, hogy a beruhá­
zás előrehaladottsága miatt kulcsfontosságú 
a civil ellenállás és az önkormányzatok együtt­
működése. Bejelentette: talajvíz-vizsgálatok 
indulnak a térségben, és Érd jogi segítséget is 
nyújt a sóskútiaknak.

Kling József

NINCS ALKU, STOP AKKU
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Alig egy nap alatt előkerült a 92 éves Bicskei 
Győző ellopott kerékpárja. Az az egyedi, saját 
építésű bicikli, amelynek nyergében Győző 
bácsi az érdi hétköznapok közismert lovagja.

A lopás híre március 17-én terjedt el, miután 
kiderült, hogy a bringát a Budai út egyik for­
galmas szakaszáról tolták el, szinte a gazdája 
mellől. Győző bácsi fia a közösségi médiában 
kért segítséget.

A felhívás gyorsan eljutott az érdiekhez, így 
hozzánk, az Érdi Médiához is. Egy olvasónk 
jelezte, hogy a Beliczay-szigeten látták a ke­
rékpárt. Az ÉrdMost két munkatársa azonnal 
a helyszínre sietett, és még aznap visszajuttat­
tuk a biciklit jogos tulajdonosához.

Győző bácsi, aki az ÉrdKörbe kerékpáros 
felvonulások korelnökeként is ismert, megha­
tottan vette át a szeretett 
jószágot a szerkesztőség­
ben. A megható pillana­
tokról készült kisfilmünket 
a QR-kód segítségével 
nézheti meg:

K. J.
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Gazdára talált Hope, az a kiskutya, akinek megrázó története hóna­
pokkal ezelőtt járta be Érdet és az országot. A súlyosan bántalmazott 
állatot tavaly találták meg egy kék ládában, félholtra verve az utcán. 
Az Érdi Civil Állatmentők Alapítvány segítségével azonban csodával 
határos módon felépült, a történetet mini dokumentumfilmben mesél­
tük el, amit a QR-kód segítségével nézhet meg.

A hosszú gyógyulás és rehabilitáció után 
most új fejezet kezdődött Hope életében: 
szerető családhoz költözött. Soós Péter, az Érdi 
Civil Állatmentők alapítvány elnöke elmond­
ta, sokan érdeklődtek a kutya iránt, végül 
egy olyan család mellett döntöttek, akik már 
korábban is kapcsolatba kerültek Hope-pal. Ka­
rácsonykor adományt vittek az alapítványhoz, 
akkor találkoztak először a kutyával, később 
pedig – amikor Hope gazdikereső státuszba 
került – újra jelentkeztek.

A döntésnél fontos szempont volt, hogy 
a leendő gazdik rendezett körülmények között 
élnek.

„Igazából nem kívántunk semmi extrát 
Hope-nak, csak azt, hogy szeressék, és normális 
családba kerüljön” – mondta Soós Péter.

Az első tapasztalatok biztatók: Hope már 
az új család kutyájával is gyorsan összebarát­
kozott, és a gazdik folyamatosan küldenek 
fotókat és videókat az állatmentőknek. 

Az alapítvány és az új gazdik között a kapcsolat a jövőben is megma­
rad: ha a család elutazik, Hope ideiglenesen visszakerülhet az érdi állat­
mentőkhöz. Így az a közösség sem veszti teljesen szem elől a kutyát, 
amely hónapokon át drukkolt a felépüléséért.

Kling J.

MEGTALÁLTUK GYŐZŐ BÁCSI BICIKLIJÉT

GAZDIRA TALÁLT HOPE,  
A FÉLHOLTRA VERT KISKUTYA
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A női kézilabda NB I/B 22. fordulójában 
az Érd hazai pályán fogadta az 5. helyezett 
Komárom VSE-t az Érd Arénában. A vendé­
gek az őszi, 35–21-es sikerük után esélyes­
ként érkeztek, ám az érdiek azóta erősöd­
tek, és jó formában várták a találkozót. 
A mérkőzést lendületesen kezdték a hazai­
ak, Helm Boglárka góljával hamar vezetést 
szereztek, és végig szoros, kiegyenlített 
játék zajlott. A félidő hajrájában Paróczy 
Sára találata után 16–16-tal vonultak szünet­
re a csapatok.

A második játékrészt jobban kezdte 
a Komárom, amely a 43. percre négygólos 
előnybe került (20–24), de az Érd ritmust 
váltott, és tíz perccel a vége előtt kiegyen­
lített (26–26). A hajrában fordítani is tudtak 
(30–29), ám a vendégek rendre válaszoltak, 
így 31–31-re módosult az állás. Az utolsó 
percekben mindkét oldalon adódtak lehető­
ségek, de újabb gól már nem született, így 
döntetlennel zárult a találkozó.

Oláh Márk vezetőedző kiemelte, hogy 

csapata nagyot küzdött, és a négygólos 
hátrányból való felzárkózás után a döntetlen 
is értékes eredmény. A Komárom szakveze­
tője is elismerte, hogy az Érd megérdemelte 

az egy pontot. A hazaiaknál Helm Boglárka 
kiemelkedett, aki 11 gólig jutott, ezzel kulcs�­
szerepet vállalt a pontszerzésben.

Gárdos Attila

GYŐZELEMMEL FELÉRŐ DÖNTETLENT JÁTSZOTT AZ ÉRD

Arany- és ezüstérmet hoztak haza 
az Érdi Spartacus SC birkózói a Kimba 
Kupáról.

Hagyomány már, hogy tavasszal 
rangos nemzetközi versenyt rendez 
az U20-as korosztály számára a Magyar 
Birkózók Szövetsége és a Kozma István 
Magyar Birkózó Akadémia (KIMBA). 
A III. KIMBA Kupa – Karacsi Imre-emlék­
versenyt március 20-21-én rendezték, 
a három szakágában 18 nemzet képvi­
seltette magát.

A pénteki szabadfogású és női viadalt 
szombaton a kötöttfogású megméret­
tetés követte. A két nap alatt több száz 
versenyző állt szőnyegre.

A nőknél a török és a magyar ver­
senyzők voltak a legeredményesebbek, 
egyaránt négy-négy aranyérmet szerez­

ve. A női bajnokok közt ott volt Kaszás 
Elza, az Érdi Spartacus SC versenyzője 
is, aki kiváló teljesítményével az 59 kg-
os súlycsoportban állhatott a dobogó 
legfelső fokára.

A szombati kötöttfogású versenyen 
Gyenes Bence képviselte az érdieket, 
aki remek birkózással egészen a nehéz­
súly döntőjéig jutott, végül ezüstérmet 
nyert – számolt be róla a sportklub 
közösségi oldala. A fiatal birkózók is 
szép eredményeket hoztak márciusban: 
15-én Abonyban, az F-Gépszig Meghí­
vásos Gyermek Gálán Bobik Zsombor, 
Hamar Dániel és Kovács Vilmos arany-, 
Kula Máté és Nagy Máté ezüst-, míg 
Boldis Hargita és Nagy Nimród bronzé­
remmel zárt.

Ádám Katalin

SZÉLTÉPÁZTA MECCSEN 
NYERT AZ ÉRDI VSE
Fontos győzelmet aratott hazai pályán az Érdi VSE 
az MTK Budapest II ellen, amellyel helyet cserélt 
riválisával a tabellán. A találkozót erősen befolyásol­
ta a kiszámíthatatlan, erős szél, ami mindkét csapat 
játékát pontatlanná tette, így sokáig kevés komoly 
helyzet alakult ki. Az első félidőben az érdiek voltak 
aktívabbak, és a 34. percben egy szöglet után Kárász 
közelről szerzett vezetést (1–0).

A második játékrészben inkább mezőnyjáték és 
küzdelem dominált, a vendégek többet birtokolták 
a labdát, de helyzeteket nem tudtak kialakítani. A 
hajrában egy veszélyes beadás még izgalmat okozott, 
de az eredmény nem változott.

Az Érd végül küzdelmes, nem túl látványos mérkő­
zésen szerezte meg a három pontot. Domján Attila 
szerint a játék képét alapvetően a szél határozta meg, 
de csapata az első félidőben nyújtott teljesítménye 
alapján megérdemelten nyert.

G. A.
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NEMZETKÖZI MEZŐNYBEN  
TAROLTAK AZ ÉRDI BIRKÓZÓK
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati felhívása

Érd megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett 

menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés 

keretében történő ellátására

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 18. pontja a helyi közösségi közlekedés biztosítását a helyben 
ellátandó helyi önkormányzati közfeladatok körében szabályozza, ugyanakkor 
a helyi személyszállítási közszolgáltatások megszervezését a személyszállításról 
szóló 2012. évi XLI. törvény (továbbiakban Sztv.) 4. § (4) bekezdése a telepü-
lési önkormányzat önként vállalt feladataként nevesíti. Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata - 2026. május 1. napjától 2027. április 30. napjáig terjedő hatá-
rozott időtartamra - Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal 
végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződés 
keretében történő ellátására pályázatot ír ki. 

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK:

1. A kiíró neve, címe, telefon- és telefax száma:
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata
2030 Érd, Alsó u. 1.
Tel: 06 23/522-300/331 mellék
Kapcsolattartó:  Szabó István

2. Az eljárás tárgya:

Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menet-
rend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása közszolgáltatási 
szerződés keretében, ezen kívül a szükséges menetrenddel kapcsolatos 
információk, jegyek, és bérletek árusításának biztosítása. 

Városunkban jelenleg két helyi járat közlekedik: Érd, Autóbusz-állomás – 
Favágó utca (Fenyves-Parkvárosi Köznevelési Centrum, 738 sz. járat), és Érd, 
Tesco Áruház – Érd, Minaret (746 sz. járat).

A személyszállítást meghatározott menetrend szerint kell végezni. A részletes 
követelményrendszert, az alkalmassági feltételeket, a meghatározott meg-
állóhelyeket és útvonalakat, valamint a pályázat benyújtásához szükséges 
információkat a pályázati kiírás és annak 1., 2., 3. sz. melléklete tartalmazza.

3. A pályázaton való részvételt feltételei:

A pályázat nyílt. A pályázaton pályázóként részt vehetnek 
azon belföldi vagy külföldi székhelyű gazdálkodó szerve-
zetek, egyéni vállalkozók, vagy ezeknek konzorciumai, me-
lyek megfelelnek a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

FELHÍVÁS

Tisztelt Érdi Lakosok!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja az érdiek nyugodt pihenéshez fűződő 
jogának érvényesítését.

Érd város polgárai és a városvezetés közös érdeke, hogy ez a jog az év minden 
napján biztosítva legyen.

Sajnálatos módon a nyári időszakban fokozott problémát jelentenek a különböző, 
zajjal járó tevékenységek, amelyeket általában a kert- és ingatlanfenntartás, a fű-
nyírás, a gallyazás, a barkácsolás és egyéb olyan munkálatok okoznak, amelyek a 
lakosság nyugalmát megzavarják.

Erre tekintettel felhívjuk az érdiek figyelmét a zaj- és rezgésvédelem helyi szabá-
lyozásáról szóló 61/2009. (X. 16.) önkormányzati rendeletben foglaltak betartására.

Az ingatlanon zajhatással járó kertépítési, kert- és ingatlanfenntartási tevékenysé-
gek az alábbi időpontokban végezhetőek:

hétköznapokon 8:00 és 19:00 óra között;
szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9:00 és 12:00 óra között.

Ezen időszakokon kívül kizárólag az azonnali veszély- vagy balesetelhárítási mun-
kavégzés engedélyezett, minden más esetben tiltja azt a jogszabály.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdieket, hogy a fentiek megsértése esetén a közösségi 
együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megszegésének jogkövetkezmé-
nyeiről szóló 34/2013. (XI. 7.) önkormányzati rendelet alapján bírság kiszabásának 
van helye.

A bírság összege helyszíni bírság esetén 50.000,- Ft-ig terjedhet, illetve természe-
tes személy esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő 
közigazgatási bírság kiszabásának van helye.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a rendeletben foglaltakat – mindannyiunk békés 
együttélése és nyugodt pihenése érdekében – legyenek szívesek betartani!

Megértésüket megköszönve, tisztelettel:
Dr. Feik Csaba sk. 

jegyző

A ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM HELYI SZABÁLYAINAK
BETARTÁSÁRA

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / Család- és Gyermekjóléti Központ 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SZERVEZETI EGYSÉGVEZETŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A jogszabályi előírásoknak megfelelően szervezi és 
irányítja a Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai munkáját. Felelős az adott szakmai szervezeti 
egység működésének irányításáért, a munkatársak szakmai és adminisztratív feladatainak koordiná-

lásáért, valamint a napi működés folyamatosságának biztosításáért és ellenőrzéséért.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy

FEOR besorolás: 1324 Szociális tevékenységet folytató egység vezetője
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozott, teljes munkaidő (heti 40 óra), Általános
Munkavégzés helye: 2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.

Álláshirdető szervezet bemutatása: A Szociális Gondozó Központ Család- és Gyermekjóléti 
Központja Érden és az Érdi Járás területén komplex gyermekjóléti szolgáltatásokat nyújt. Célja 
a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése illetve a  veszélyeztetettség felszámolásának 

támogatása; gyermekvédelmi jelzőrendszer működtetése; valamint a családgondozási folyamatok 
koordinálása.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; 
próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): Az 

illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. 
(XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010. 
(II.26.) Korm. rendelet szerint, valamint a "cafeteria" és munkaruha juttatás a 

fenntartó, Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának rendelete alapján.
A próbaidő 3 hónap

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.04.27.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 
a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény

INTÉZMÉNYVEZETŐI 
 (MAGASABB VEZETŐI)

 munkaköre ellátására.
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 

A magasabb vezetői megbízás időtartama: 
a megbízás napjától számított öt évig terjedő határozott idő, három hónap próbaidő kikötésével.

A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Felső u. 39-41.
Munkáltató megnevezése: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése.

Munkaköri feladatok: 
Az intézmény felelős irányítása, a magasabb vezetői feladatok ellátása, a szervezeti egységek 

vezetőinek irányítása. 
Felelős az intézmény működéséért és a gazdálkodásáért. 

Képviseli az intézményt külső szervek előtt, tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi az intézmény 
szakmai működésének valamennyi területét, a gazdálkodással kapcsolatos feladatokat. 

Az intézményvezető felel – az intézmény feladatkörét érintően – az egészségügyi szakellátás, 
a helyi önkormányzat fenntartásában lévő, közfinanszírozott egészségügyi szakellátást nyújtó 
egészségügyi szolgáltató működtetésének, a közfinanszírozott szakellátási feladatok ellátásá-

nak biztosításáért. 
Felelős az egészséges és biztonságos munkavégzés feltételeinek megteremtéséért, az intézmény 
által biztosított szolgáltatásokat igénybe vevőkkel való megfelelő együttműködéséért, a szakmai, 

etikai normák betartásáért, betartatásáért. 
Gondoskodik a település lakosságának egészségi állapotát figyelembe vevő hatékony szolgáltatá-

sok kialakításáról.
Gyakorolja a munkáltatói jogokat az intézmény dolgozói tekintetében.

Ellátja az intézmény működését érintő jogszabályokban, önkormányzati rendeletekben és döntések-
ben a vezető részére előírt feladatokat, elkészíti, illetve döntésre előkészíti az intézmény Szervezeti 

és Működési Szabályzatát, a házirendet, a szakmai programokat, egyéb, az intézmény működésével 
kapcsolatos dokumentumokat. 

Kapcsolatot tart a fenntartóval és a városi intézményekkel. 
Munkabér és juttatások:

A munkabér és egyéb juttatások megállapítása az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2022. 
évi C. törvény, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, az egészségügyi szolgálati 

jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény végrehajtásáról szóló 528/2020. (XI.28.) Korm. rendelet, va-
lamint Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 

4/2026. (II. 27.) önkormányzati rendelete figyelembevételével történik. 

A pályázat benyújtásának határideje: a www.erd.hu oldalon 
történő megjelenéstől számított 30. nap.
A pályázat benyújtásával kapcsolatos részletek a QR-kód 
leolvasásával érhetők el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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Április 7. 18:30 
Csillagközi látogatók a 
Naprendszerben – Idegenek 
űrhajói vagy égi-
testek?! Dr. Kiss 
László csillagász 
előadása 

Április 10. 19:30
Dennis Kelly: Árvák A Loupe 
Színházi Társulás produkciója. 
Minden jegy elkelt! 

Április 17. 19:00 
Swing á la Djan-
go – Vivaldi 4 Év-
szak 2.0 Swing, 
jazz, latin, etno 
és virtuozitás élőben Jegyár: 
7.900 Ft-tól  

Április 18. 19:00 
Slágermúzeum 
koncert Molnár 
György Lyra-díjas 
harmonikamű­
vész és Koncertzenekarának 
előadása  Jegyár: 7.990 Ft-tól 

  Április 19. 19:00 
Randevú Pá-
rizsban, avagy 
Kellemes Hús-
véti Ünnepeket! 

Vígjáték két részben. Jegyár: 
4.900 Ft-tól 

Április 21. 19:00 
Kettő az egyben. 
A Szomszédnéni 
Produkciós Iroda 
stand-up estje 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Hétfőnként 16:00 – Masters 
16:00 – Pesovár 16:00 – Kert-
barátkör (páros hét) 16:00 
– Vitalitás 17:30 – Szirmok 
Városi Női Kar 18:00 – Jóga

• �Keddenként 9:00 –3-1-2 Meri-
diántorna 9:30 – IRKA műhely 
(páros hét)  
9:45 – Szenzomotoros torna 
12:00 Tearózsa énekkar 
(páros hét) 14:00 – Életet 
az Éveknek Nyugdíjas Klub 
(páros hét) Borostyán Nyug-
díjas Klub (páratlan hét)  
16:00 – Érdi Bukovinai Székely 
Népdalkör  
17:00 –Pilates

 • �Szerdánként 8:15 – 3-1-2 
Meridiántorna 9:00 – Kezdő 
angol nyelvtanfolyam I. 9:30 – 

Érdi Babahordozó és Mosható 
Pelenka Klub (páratlan hét) 
10:30 – Szenior örömtánc 
11:00 – Kezdő angol nyelvtan-
folyam II. 14:00–Barátkozzunk 
Nyugdíjas Klub (utolsó szer­
da) 16:00 – Bukovina székely 
népdalkör Pesovár Ferenc 
Néptánc Suli 16:30 – Kiskörúti 
Színiiskola 18:00 Rosenbrücke 
Német Nemzetiségi Kórus

• �Csütörtökönként 10:00 – 
Kerekítő Mondókázó 10:00 
– Senior gerincjóga 10:45 – 
Kerekítő Manó Torna 11:00 
– Senior gerincjóga 14:00 – 
Volán Nyugdíjas Klub (utolsó 
csütörtök) 17:00 – Rozmaring 
Német Nemzetiségi Kórus 
19:00 – Salsa

• �Szombatonként 10:00 – Kis-
körúti színiiskola

  

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

ÁLLANDÓ PROGRAMOK 
• �Keddenként 8:00 – 3-1-2 

Meridiántorna 10:00 – Mese 
Maci 16:00 – Festőklub gyer-
mekeknek 17:00 – Szenior 
örömtánc 18:30 – Zumba

• �Szerdánként 8:30 – Szenior 
torna 10:00  – Hangicsáló 
höcögő  10:45  – Hangicsáló 
ficánkoló 16:00 – Így tedd 
rá! 17:15 Versenytánc É.T.S.E 
19:00 – Jóga nőknek Nelé-
tával

• �Csütörtökönként 8:00 
– Tartásjavító torna 9:30 
– Ringató 10:45 – Angol 
zenebölcsi (0-3 éves korig) 
16:30 – Nemezelőszakkör 
17:00 – Masters ovi rocky 
18:30 – Zumba

• �Péntekenként 8:30 – Senior 
torna 10:00 – Pamacsoló 
14:00 – 3-1-2 Meridiántorna 
15:00 – Pilates Erával  
17:30 – Versenytánc É.T.S.E

• �Szombatonként 10:00  
– AA klub

Április 10. 17:00 
A magyar költészet napja A 
Temesi Éva Irodalmi Kör ünne­
pi műsora 

Április 16. 14:00 
A Föld napja pályázat ered-
ményhirdetése 

Április 18. 9:00-13:00
Festőklub felnőtteknek 
Szegedy Tamarával I. Áprilisi 
téma: A festés öröme a Tiéd! 
– Bársonyos harmatcseppek, 
a megújító víz. A festőklu­
bon a teljesen kezdők és a 

gyakorlottabbak is megtalál­
ják az örömöt és a kihívást! 
Érdeklődni és jelentkezni 
az info@bohemkuckom.hu 
e-mail	 címen, vagy Szegedy 
Tamaránál a 06 20/226 2853	
telefonszámon lehet! 

Április 18. 13:00-16:00
Matek érettségi gyorstalpaló. 
Az órát Tóth Eszter, Matek 
edző tartja. Részvételi díj: 
12.000 Ft  

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ

Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

Április 14. 10.00:
Belső értékeink nyo-
mában – önismeret, 
személyiségfejlesz­
tés – új helyszínen: 
Szepes Gyula Műve­
lődési Központ 

Április 14. 13.00-
18.00:

Könyvturi a Könyvke-
réknél (Válogasson 
kedvére a több 
mint 60.000 kötet 
között és frissítse fel 
könyvtásár ingyen!) - 
Jázmin utca 8. 

Április 15. 14.00:
Szépségápolás és 
életmód az ötödik 
évszakban – elmé­
leti és gyakorlati 
tanácsadás Kocsis 
Marikával 3. előadás 
(A 4 alkalmas fog­
lalkozás-sorozatra 
a létszám betelt!) - 
Parkvárosi Közösségi 
Ház 

Április 20. 14.00:
Életvidám időskor: 
Mihez kezdjünk a 
régi sérelmeinkkel? 

Harag, megbocsátás 
és elengedés idős 
korban - Szepes ) 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Keddenként 8:00: 
3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 
9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 
9:45 – Szenzomo-
toros torna – (Sze­
pes)

• �Szerdánként 8:15: 
3-1-2 meridiántorna 

(Szepes) 9.00 és 
11.00: Kezdő angol 
nyelvtanfolyam 
(Szepes) 
14.00-17.00: Kártyak-
lub - Érdi Galéria

• �Csütörtökönként 
8:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi 
KH) 10:00 és 11:00: 
Senior gerincjóga – 
(Szepes) 

• �Péntekenként 
14:00: 3-1-2 meridi-
ántorna – PKH

IDŐSÜGYI  PROGRAMOK



2 0 2 6 .  á p r i l i s  7 .  | 13P R O G R A M A J Á N L Ó

Magyar Földrajzi  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
ELBIDA projekt – Antik útika­
landok a könyvespolcon
Kiállítás megtekinthető 
nyitva tartási időben 2026. 
június 30-ig

Április 9. 15:00-16:30 
Természetbúvár szakkör 9-12 
éveseknek. Siposné Szigethy 
Anna és Sipos György vezeté­
sével.

Április 10. 17:00-21:00 
Földrajz Éjszakája. A program 
ingyenes!

Április 14. 18:00 
Világjáró esték - Puskás 
Zoltán: Törökország-Grú­
zia-Örményország - egy apa, 
két fiú és    három ország két 
keréken. Belépődíj: 500 Ft/fő, 
Múzeumi Kár­
tyával ingyenes! 
Részletek: 

Április 18. 14:00-
18:00

Föld Napja – Családi prog-
ram. Kézműves és interaktív 
foglalkozások, előadások. A 
program ingyenes! 

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.

T.: +36 23 365 470

Április 7.  10:00-12:00
Gyermekkönyvtár:
– Babával a könyvtárban 
– Csendes beszélgetések kis-
gyermekes szülőknek 

Április 8. 10:00-12:00
Parkvárosi fiókkönyvtár: 
– Saját mesekönyv készítése  
A részvétel előzetes jelentke­
zéshez kötött: pvk@csukalib.
hu vagy  06 23/746 118 
Április 13. 17:00-19:00
Parkvárosi fiókkönyvtár: 
tRENDrakó előadás – egész­
séges, kemikáliáktól mentes 
takarításban segít a tREND­

rakó. A részvétel előzetes 
jelentkezéshez kötött:  pvk@
csukalib.hu vagy 06 23/746 118 

Április 15. 
Gyermekkönyvtár:
A Költészet napi rajzpályázat 
eredményhirdetése 

Április 17. 10:00 és 11:00
Parkvárosi fiókkönyvtár: 
Tavaszi hangszerbemutató. A 
Lukin László Alapfokú Művé­
szeti Iskola és a Szepes Gyula 
Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár közös szervezé­
sében. A részvétel előzetes 
jelentkezéshez kötött:   pvk@
csukalib.hu vagy 06 23/746 118 

Április 17. 18:00 
Könyvbemutató 
Kékesi Dóra: Pacsirtám – Cin­
ka és András története. „Az 
érzéseink az utolsó szívdob­
banásunkig velünk marad­
nak.” (Érdi Galéria) 

Április 20. 10:00 
Parkvárosi fiókkönyvtár: 
Föld napja foglalkozás A rész­
vétel előzetes jelentkezéshez 
kötött: pvk@csukalib.hu vagy 
06 23/746 118 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK: 
Felnőttkönyvtár:  
Áprilisi tematikus könyvki-
emelés: – Hív a természet! 
Könyvek, amelyek címében 
állat vagy növény szerepel 
– Versek az ablakban (április): 
Fiatalság bolondság  
Parkvárosi fiókkönyvtár: 
Áprilisi tematikus könyvkieme-
lés: Középpontban a termé­
szet 
Jószomszédság könyvtára
Áprilisi tematikus könyvkieme-
lés: Tisztelgés a magyar líra 
előtt.

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁSOK:  
Lukin Lab –  Interaktív zenei 
tanulótér az Érdi Galériában 
A kiállítás 2026. március 31-től 
július 4-ig látogatható a galé­
ria nyitvatartási idejében. 
A kiállítás a Lukin László 

Alapfokú Művészeti Iskola és 
a Szepes Gyula Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár 
együttműködésében valósult 
meg a művészeti 
iskola hármas ju­
bileumát ünnep­
lő programsoro­
zat részeként.   

Április 10. 16:00
Filmklub Bárdos Csaba film-
történész-esztétával. IDŐ-
PONTVÁLTOZÁS! Az áprilisi 
filmklub 17:00 helyett 16:00-
kor kezdődik. A programon a 
részvétel díjtalan. 

Április 15. 17:00
Galéria Kreatív Műhely Üveg­
mozaik-készítés 2. Minden 
hely betelt! 

Április 16. 10:00 és 11:00
Tavaszi hangszerbemutató A 
Lukin László Alapfokú Művé­
szeti Iskola és a Szepes Gyula 
Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár közös szervezésé­
ben. A programon a részvétel 
díjtalan, de regisztrációhoz 
kötött. Részvételi szándékát 
kérjük, jelezze a gyk@csuka-
lib.hu e-mail címen. 

Április 18. 14:00

Mesekuckó Rajzfilmvetítés 
kézműves foglalkozással 
kiegészítve, havonta egy 
alkalommal. Regisztrációhoz 
kötött. 

KÖNYVKERÉK 

EGYESÜLET

www.konyvkerek.hu
Érd, Jázmin utca 8. 

Elérhetőség:  
Gregus László

06/70 389 8341
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Kedves Olvasóink, van egy jó hírünk, vagy legalábbis reméljük, hogy mindenki számára jó hír. 
Az Érdi Újság eddig kéthetente keddenként jelent meg, januártól azonban kéthetente hétfőn jön 
ki a nyomdából és indul el az érdiek postaládája felé.

Mivel a különböző boltok, szupermarketek szórólapjainak terjesztése már hétfőn elkezdődik, 
eddig gondot okozott, hogy az Érdi Újságot csak kedden kapják meg a terjesztők, valószínűleg 
részben ez is oka lehetett annak, hogy bizonyos utcákba nem jutott el az újság, csak a szórólapok. 
Mostantól az Érdi Újság és a szórólapok szinkronba kerülnek, remélhetőleg ez a helyzet azon 
is segít, hogy még több érdi postaládába eljusson a lap. Az újságot a város különböző pontjain 
elhelyezett kínálódobozokban és közületekben is megtalálják, mint például a Szepes recepcióján 
vagy az Interspar csomagmegőrzőjének tetején. A teljes listát hamarosan erdmost.hu oldalunkon 
közzétesszük.

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK  
IDŐPONTJAI 2026-BAN

 január 12.
 január 26.
 február 9.
 február 23.
 március 9.

 március 23.
 április 7.
 április 20.
 május 4. 
 május 18.

 június 1.
 június 15.
 június 29.
 július 13.
 július 27.

 augusztus 10.
 augusztus 24.
 szeptember 7.
 szeptember 21.
 október 5.

 október 19.
 november 2.
 november 16.
 november 30.
 december 14.

 december 21  
   vagy 28. (ezt  
   még nem tudjuk
   pontosan, de
   időben jelezzük)

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK IDŐPONTJAI 2026-BAN:

ÉRDI KINCSES ÓVODA és Tagóvodái

PÁLYÁZATOT HIRDET
Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A 3-7 éves 
gyermekek nevelése-oktatása, minden olyan feladat, me-
lyet a Köznevelési törvény az intézményi dokumentumok 

és a munkaköri leírás a munkakörre előír.
Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás

FEOR besorolás: 2432 Csecsemő- és 
kisgyermeknevelő, óvodapedagógus

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munka-

körcsalád): Emberi rőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: 

Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarend-

je, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes
munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
Álláshirdető szervezet bemutatása: 

Az intézmény és tagóvodáinak bemutatása 
a www.kincsesovoda.hu honlapon található.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges 
információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; 
illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, 

szervezet honlap címe stb.): Az illetmény és a juttatások 
megállapításának szabályait a Púétv 2023.évi LII törvény 

valamint a 401/2023 Puétv. Vhr tartalmazza.

Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
- Büntetlen előélet
- Erkölcsi bizonyítvány
- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint 
a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező 
személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett

Elvárt végzettség/képesítés:
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alap-
képzés (Bsc vagy BA), Oktatás, tovább nem bontható, 
óvodapedagógus

 
A pályázat benyújtásának 
határideje: 2026.04.17. 
A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / Dr. Dizseri 
Tamás Habilitációs Központ

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
• A nappali ellátást igénybe vevő, fogyatékossággal élők 
mindennapi szükségleteinek segítése - támogatás az 
étkezésben, tisztálkodásban, öltözködésben és egyéb 
tevékenységekben 
• Egyéni szükségletek felismerése és támogatása 
• Az ellátást igénybe vevők önállóságának segítése és 
motiválása 
• Fejlesztő és szabadidős programok 
szervezése és lebonyolítása
A munkavégzés helye: 2030 Érd, 
Hivatalnok u. 42. 

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2026.04.23.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD 
Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
 közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

5 FŐ GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek 
Otthonában élők gondozása/ápolása a szakmai irányelvek 

alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) 
SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: határozatlan, heti 40 óra, 2 havi munkaidőkeret-

ben végzett munka
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges 
információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; 

illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szer-
vezet honlap címe stb.): Az illetmény megállapítására és a 
juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény 

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az 
irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010. (II.26.) 
Korm. rendelet szerint. "Cafeteria" és munkaruha juttatás 
a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

hatályos rendelete alapján.

Pályázati feltételek: 
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen 
előélet, cselekvőképesség, ekölcsi bizonyítvány, magyar 
állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve 
bevándorolt vagy letelepedett

Elvárt végzettség/képesítés: 
Befejezett 8. osztály, valamint felnőttképzési szakmai vég-
zettség, középfokú szakképzettség, idősek és fogyatékos 
felnőttek gondozása, szociális gondozó ápoló, általános 

ápoló és asszisztens

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.05.06.

A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

A SZEPES GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

INTÉZMÉNYI
TAKARÍTÓ

munkakör betöltésére.
A jogviszony időtartama: határozatlan idejű
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő, két műszakos 
munkarend, három havi munkaidőkeret
A munkavégzés helye: Érden a Szepes Gyula Művelődé-
si Központ és Városi Könyvtár telephelyei
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

Az intézményi telephelyek napi szintű takarítása, rendez-
vények utáni takarítás, szükség esetén a rendezvényeken 
történő takarítói ügyelet biztosítása, időszakonkénti 
nagytakarítás.
Rendezvények esetén hétvégi és esti 
munkavégzés is szükséges.
A munkakör betöltésének időpontja: 
Megegyezés szerint

A pályázat benyújtásának 
határideje: Folyamatos



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

Körmendi Lili
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–17.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-1-776-77-77
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá­
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 1830

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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